

Laboratorul de analize medicale **INVESTIGAȚII MEDICALE PRAXIS SRL** are încheiat contract cu **CJAS IAȘI** pentru efectuarea serviciilor medicale de bază în asistență ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice.

De asemenea, avem încheiate contracte cu CJAS IAȘI pentru programele naționale:

- **Programul Național de Diabet zaharat** – prin dozarea hemoglobinei glicozilate (HbA1c) pentru bolnavii cu diabet zaharat
- **Programul Național de Oncologie - Subprogramul Național de Testare genetică** – pentru Testări pentru cancer bronho-pulmonar, cancer de sân, cancer colo-rectal, cancer ovarian.

De asemenea, avem încheiat contract cu CJAS IAȘI pentru efectuarea consultațiilor de genetică medicală. Programul de lucru este de Luni până Vineri, 35 ore pe săptămână (L-M-M 08:00 – 15:30, J 09:30 – 16:30, V 08:00 – 14:00)

**Date de contact CJAS Iași:**

Adresă: Str. Gh. Asachi, nr. 18, 700483, Iași

Tel: Centrală: 0232.218.630 și Tel. Verde: 0.800.800.983

E-mail: [secretariat@cjasis.ro](mailto:secretariat@cjasis.ro)

Mijloace de transport: Tramvaiul 1, 8, 9, 13 și Autobuzul 36, 42, 46, 52 – Stația Universitate

Biletul de trimitere pentru investigațiile de laborator are o **valabilitate de 30 de zile**. Valabilitatea biletului de trimitere pentru investigații paraclinice recomandate ca urmare a acordării consultațiilor medicale pentru prevenție de către medicul de familie este de până la 60 de zile calendaristice.

**Investigațiile de monitorizare se acordă peste valoarea de contract**, cu condiția ca medicul prescriptor să specifice pe biletul de trimitere faptul că investigațiile se efectuează pentru monitorizare, prin mențiunea **MONITOR**, urmată de cifra corespunzătoare:

Boli oncologice – Monitor 2

Diabet zaharat – Monitor 3

Afecțiuni cardiovasculare – Monitor 4

Afecțiuni rare – Monitor 5

Boli neurologice – Monitor 6

Boli cerebrovasculare – Monitor 7

Boală cronică renală – Monitor 8

**Analizele de laborator recomandate de medicul de familie în cadrul consultațiilor de prevenție (PREV 1-7)**, analizele și **investigațiile medicale legate de sarcină** recomandate de medicii de familie și medicii de specialitate obstetrică-ginecologie, în cadrul consultațiilor de **monitorizare a evoluției sarcinii**, pot fi efectuate de laboratoare aflate în contract cu casele de asigurări de sănătate și **peste valoarea de contract**.

De asemenea, investigațiile pentru confirmarea **diagnosticului de afecțiune oncologică** efectuate atât pentru asigurați cât și pentru neasigurați, investigațiile necesare **monitorizării evoluției afecțiunii oncologice**, precum și testarea persoanelor neasigurate pentru **virusul hepatitic B, virusul hepatitic C** sau pentru testare femeilor însărcinate pentru **virusul HIV se decontează în afara valorii de contract**.